



ЮГИ КАМЫ

сайт www.oognikam.ru

Выходит с апреля 1965 года

НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Определена дата выборов губернатора



Законодательным Собранием принят проект постановления, касающийся назначения даты досрочных выборов губернатора Пермского края.

Согласно федеральному закону о прекращении исполнения губернатором своих полномочий,

как это было в Пермском крае в январе этого года, Законодательное Собрание должно назначить дату досрочных выборов нового губернатора. Сделать это региональный парламент должен не ранее чем за 100 дней и не позднее, чем за 90 дней до дня голосования. Таким образом, в соответствии с принятым постановлением Законодательного Собрания, досрочные выборы губернатора Пермского края назначены на второе воскресенье первого осеннего месяца – 13 сентября.

– Надеюсь, что эпидемиологическая обстановка к этому времени нормализуется, и жители края смогут реализовать своё избирательное право в максимальном объёме, – отметил председатель Законодательного Собрания Валерий Сухих.



По данным начальника отдела сельского хозяйства администрации Чайковского округа Алексея Коновалова, на 15 июня засеяно 6824 гектара зерновых, это 102 процента от плана.

Высоким результатам способствовали ранняя весна и хорошая погода для сева. Как рассказал Алексей Коновалов, первыми из чайковских аграриев закончили сев зерновых ООО «Уральское» и СПК «Альняш». Кроме того, полностью завершён сев яровых – засеяно 10369 гектаров, это больше, чем в прошлом году. Здесь передовиками являются ЗАО «Птицефабрика «Чайковская» (3672 га), СПК «Альняш» (2503 га) и ООО «Прикамье» (2018 га).

По сравнению с прошлым годом, все хозяйства справились с посевной на две недели раньше. В семи агропредприятиях остались лишь небольшие участки площадей для посева однолетних трав.

– Кстати, однолетних трав засеяно 1803 га, это 120 процентов от плана, а рапс посеян на площади в 536 га вместо плана в 374 га, – подчеркнул Алексей Коновалов.

На фоне всеобщей самоизоляции результаты чайковских аграриев радуют и воодушевляют. Но почивать на лаврах сельские труженики не собираются. Как отметил начальник отдела сельского хозяйства, уже началась активная подготовка к работам по заготовке кормов.

Марианна РУССКИХ

Новые отрасли включены в перечень пострадавших

Краевые парламентарии в двух чтениях приняли третий законопроект по поддержке отраслей экономики, пострадавших от коронавирусной инфекции.

В региональный перечень включены предприятия сферы ЖКХ, оптовой торговли непродовольственными товарами, разработки компьютерного программного обеспечения и деятельности по обработке данных,

предоставлению услуг по размещению информации. Это позволит им воспользоваться пониженными ставками по упрощённой системе налогообложения и льготой по налогу на имущество организаций.

В целях расширения круга налогоплательщиков, которые смогут воспользоваться льготой в виде снижения суммы налога на имущество организаций от кадастровой стоимости в размере 50% для собственников торговых центров, снижен критерий кадастровой стоимости 1 кв. метра объекта с 30 000 до 20 000 руб.

Утверждены ограничения продажи алкоголя в жилых домах

В Пермском крае допустимые площади зала обслуживания посетителей общепита, расположенных в жилых домах и на прилегающих территориях, где осуществляется продажа алкогольной продукции, увеличены с 20 кв. м до 30 кв. м.

Соответствующие ограничения одобрены краевыми парламентариями в двух чтениях. Напомним, в апреле 2020 года на уровне Российской Федерации принят закон, который подразумевает запрет продажи алкоголя в объектах общественного питания, расположенных в много квартирных домах, если площадь их залов обслуживания меньше 20 кв. м. При этом регионам предоставляется право регулиро-



вать деятельность таких заведений: увеличивать их минимальную площадь или целиком запрещать

их работу. Законопроект вступит в силу с 1 августа 2020 года.

По информации пресс-службы Законодательного Собрания Пермского края. Фото из интернета

Двое погибли, ещё двое – пострадали

Шестого июня на месте пожара в Чайковском обнаружены тела двух человек: мужчины неустановленного возраста и 45-летней женщины.

Трагедия произошла поздним вечером в селе Ольховка. Полнотью сгорели дом и баня. Предварительная причина пожара – неправильное устройство или неисправность печи.

В этот же день в Чайковскую ЦГБ с ожогами тела поступил 37-летний мужчина. В ходе проверки сообщения о происшествии установлено, что он был травмирован в результате неосторожного обращения с огнём при розжиге печи в одном из автокооперативов города.

Ещё одно сообщение о пострадавшем поступило вечером 14 июня. Как выяснилось, 36-летний мужчина получил ожоги в результате неосторожного обращения с

огнём при розжиге костра на одном из садовых участков. Он также госпитализирован.

Пожарные в очередной раз напоминают о необходимости осторожного обращения с огнём, а также грамотной эксплуатации печного отопления. В частности, запрещается:

- оставлять без присмотра топящиеся печи, а также поручать надзор за ними малолетним детям;
- располагать топливо, другие горючие вещества и материалы на предтопочном листе;
- применять для розжига печей бензин, керосин, дизельное топливо и другие легковоспламеняющиеся и горючие жидкости;
- топить углём, коксом и газом печи, не предназначенные для этих видов топлива;
- перекаливать печи.

Елена ИВАНЦОВА

Коронавирус в цифрах

По данным на 15 июня, общее число инфицированных коронавирусом в Пермском крае с начала пандемии достигло 2755 человек.

Выздоровевших – более полутора тысяч. Жертвами инфекции стали 49 человек.

В Чайковском с начала пандемии зафиксировано 29 случаев, 18 человек уже выздоровели.



КРАЕВЫЕ ВЕСТИ

Дмитрий Махонин подчеркнул важность формирования кадрового потенциала в лесопромышленной сфере



Глава Пермского края Дмитрий Махонин провёл встречу с представителями крупных лесопромышленных предприятий региона. В рамках совещания обсуждались актуальные вопросы отрасли и подходы к формированию лесных участков для выставления на аукцион и конкурс.

Дмитрий Махонин отметил, что Пермский край – не просто лесной регион, но и развитый лесопромышленный центр, в котором трудятся более 30 тыс. жителей.

– В период пандемии предприятия продолжают свою деятельность с соблюдением всех мер безопасности. Со своей стороны регион готов предоставить лесной ресурс лесопромышленным предприятиям, которые сохранят и создадут новые рабочие места, – отметил он.

С 2020 года для предприятий, осуществляющих глубокую переработку древесины, на территории края введён альтернативный механизм предоставления лесных

участков в долгосрочную аренду. По заявлению предпринимателей участки с объёмом заготовки более 30 тыс. куб. м при наличии производственных мощностей и бизнес-плана будут выставляться на конкурс. До этого ресурс предоставлялся только на аукционе. Введение конкурса направлено на гарантированное обеспечение сырьём тех предприятий, у которых есть официально трудоустроенные работники.

Распределение площадей с меньшим объёмом заготовки продолжится, как и раньше, через аукцион. На сегодня спроектированы лесные участки для долгосрочной аренды с общим объёмом заготовки древесины более 450 тыс.

куб. м. Из них 64,7 тыс. куб. м планируется реализовать на аукционе 15 июля.

И.о. министра природных ресурсов, лесного хозяйства и экологии Пермского края Марина Трунина рассказала, что наряду с долгосрочной арендой формируются и предоставляются лесосеки для субъектов малого и среднего предпринимательства. «В прошлом году мы увеличили объём предоставляемого лесного ресурса для МСП до 1 млн куб. м. В текущем году планируем сохранить этот показатель. На сегодня предпринимателям уже предоставлено 224,6 тыс. куб. м. В конце июня на аукционе в Соликамске запланировано реализовать ещё 168 тыс. куб. м».

Отдельное внимание на совещании лесопромышленники обратили на необходимость подготовки кадров. Как пояснила министр образования Пермского края Раиса Кассина, в настоящее время специалистов лесной отрасли готовят в шести техникумах Пермского края. В учреждениях Кудымкара и Красновишерска оборудованы многофункциональные учебные центры, куда поставили спецоборудование. По мнению Раисы Кассиной, студентам не хватает производственной практики. Сейчас практикантов принимают только мелкие предприятия. Исключение – «Соликамскбумпром», который трудоустроил

молодых специалистов после успешного прохождения практики. Кроме того, правительство Прикамья вводит краткосрочные программы обучения для взрослых, которые хотят освоить специальности в лесопромышленной сфере.

Дмитрий Махонин отметил важность развития кадрового потенциала: «Если лесопромышленники берут на себя обязательство трудоустраивать молодых специалистов, тогда правительство со своей стороны поднимет на федеральном уровне вопрос о финансировании дополнительных учебных мест».

В ходе совещания участники встречи подняли вопрос транспортировки древесины, в том числе лесного сплава. Дмитрий Махонин отметил, что если регион покажет возможность сплава более 1 млн куб. м древесины, тогда можно будет привлекать федеральное финансирование на проведение дноуглубительных работ в верховьях Камы. Это позволит увеличить навигационный период для судоходства. Транспортировка по реке актуальна для северных территорий края, например, для Гайнского и Чердынского районов, где такой способ является экономически обоснованным.

Дополнительно прорабатывается вопрос развития грузопотока, в том числе по лесным грузам, с РЖД. На сегодня в регионе дей-

ствует 8 лесных терминалов. Заместитель начальника Свердловской железной дороги Дмитрий Онисько выразил готовность в диалоге с представителями ЛПК развивать терминалы на других станциях.

Кроме того, для лесной отрасли особенно актуален вопрос об ограничении движения большегрузов на дорогах. В 2020 году из-за сложившейся ситуации в экономике впервые не были введены такие ограничения. Министр транспорта Прикамья Николай Уханов пояснил, что сейчас в зимний период стало возможным увеличение нагрузок на ось в два раза при промерзании дорожного полотна более 0,4 м. При этом решение принимает собственник дорог.

На совещании также обсудили вопрос административного регулирования отрасли. Как отметила Марина Трунина, по итогам очередной встречи министерства с Ассоциацией лесопромышленников был разработан регламент взаимодействия с лесопользователями по приёму лесосек.

По итогам встречи Дмитрий Махонин поручил профильному министерству выстроить механизм электронной очереди по отпуску древесины для собственных нужд граждан через МФЦ, тем самым упорядочить систему приёма заявлений, сделать её более прозрачной.

Поддержка банков

За два месяца банки, работающие в Пермском крае, выдали льготную поддержку 15 тысячам клиентов. Из них более 1,2 тыс. получили зарплатный кредит под 0%. Льготные банковские продукты одобрены на общую сумму почти 28 млрд руб.

Ранее на заседании Правительства Пермского края глава региона Дмитрий Махонин подчеркивал, что поддержка бизнеса – в числе приоритетов работы краевых властей, и особенно – в последние месяцы.

– Многие сферы ощущимо пострадали от коронавируса, – обозначил Дмитрий Махонин. Он от-



метил, что со своей стороны краевые власти стараются по максимуму помочь предпринимателям: в дополнение к федеральным антикризисным мерам приняли региональные и муниципальные.

На кредитные каникулы физлицам и субъектам МСП (отсрочка ежемесячного платежа из-за финансовых проблем, которую оформляет банк по заявлению заёмщика на определённое время)

было удовлетворено 3550 заявок на сумму 16,3 млрд руб.

Реструктуризацией кредита (изменение условий действующего кредитного договора: увеличение срока кредита, отсрочка уплаты долга, уменьшение процентов по кредиту – для облегчения выплаты долга заёмщикам, попавшим в трудную жизненную ситуацию) воспользовались почти 10 тыс. заявителей на сумму более 9 млрд руб.

Льготным кредитом на выплату зарплаты (по ставке 0% годовых) воспользовались более 1200 заявителей на сумму 2,3 млрд руб. Напомним, Правительство РФ, Центробанк и крупнейшие банки разработали проект кредитования малого и среднего бизнеса и индивидуальных предпринимателей со 100-процентным субсидированием процентов. Льготные кре-

диты направлены на выплату зарплаты и, как следствие, поддержку занятости сотрудников компаний в наиболее пострадавших отраслях.

Также жители Пермского края продолжают обращаться за получением ипотечного кредита под 6,5% годовых с господдержкой. Всего с конца апреля на представление этого вида кредитования была одобрена 361 заявка на сумму более 797 млн руб. Напомним, по поручению президента РФ Минфин разработал программу льготного ипотечного кредитования с господдержкой. Программа распространяется на кредиты, выданные с 17 апреля по 1 ноября на покупку жилья в новостройках. Ставка на весь срок кредитования не должна превышать 6,5%. Максимальная сумма кредита в Пермском крае – до 3 млн рублей.



В Пермском крае в реализации проекта «Инновационная цифровая платформа Smart School Pro» участвуют 13 детских садов из шести территорий.

Детские сады переходят на единую цифровую платформу

Первыми в проект вошли дошкольные образовательные учреждения Перми и Кудымкара, а также Соликамского, Очёрского, Нытвенского и Чернушинского районов. Сотрудники детских садов уже прошли онлайн-обучение. Период апробации для дошкольных организаций будет длиться один год.

Как отмечает министр образования и науки Пермского края Раиса Кассина, если платформа хорошо проявят себя, будет понятной и полезной родителям и удобной

для воспитателей, то, возможно, она станет доступной для всех учреждений края.

Напомним, с прошлого года в Пермском крае реализуется проект ЭПОС.Школа, и, как отмечает Раиса Кассина, данная система позволяет колоссально экономить время учителей, а родителям наблюдать за успеваемостью ребёнка. Поэтому участие в данном проекте для дошкольников вполне логично. Она подчеркивает, что важно получить конкретные инструменты, которые смогут гра-

мотно выстроить воспитательный и образовательный процесс, причём понятным и удобным для всех способом. Smart School Pro – современное технологическое решение, которое позволяет связать всех участников образовательного процесса в едином информационном пространстве. С помощью настраиваемых модулей родители в режиме единого окна получают актуальную информацию о занятиях и развитии ребёнка, а учреждения оптимизируют процессы, разгрузив сотрудников от рутинной работы.



Многие люди моего возраста достигением карьерных высот обязаны комсомолу. Именно в этой организации они постигли азы управленческой науки, приобрели и умножили навыки организаторской работы. Среди них – герой нашего повествования Георгий Иванович Буланов.

Родился он в победном 1945 году в деревне Полянка Елабужского района Татарской АССР. Мама – сельский учитель. Отец – участник Великой Отечественной войны. Жили в небольшом доме: три окна на улицу, одно – во двор. В те послевоенные годы было тяжело. Спасал огород. Когда Георгий подрос, основная тяжесть по хозяйству легла на его плечи: заготовить дрова, натаскать воды из колодца. Участвовал в восьмом классе, он ходил в школу за пять километров от деревни в другое село.

Летом 1960 года семья переехала в г. Чайковский. Здесь Георгий окончил школу №3 и получил аттестат зрелости. В то время призывной возраст был 19 лет. Для многих парней два года, отделявшие от партии до срочной службы, были трудовой обязанностью.

Георгий пошёл работать в автоДУ «Воткинскгэсстрой»: сначала учеником, затем – самостоятельно автоэлектриком. Здесь же вступил в ряды Ленинского комсомола.

Службу Отчизне нёс далеко от родных мест – в Германии, в танковой дивизии имени Уральского добровольческого танкового корпуса. Был механиком-водителем первого класса. Служил честно. Партийная организация части оказала сержанту Г.И. Буланову большое доверие, приняв его кандидатом в члены КПСС. В армии это надо было заслужить своим ратным трудом.

После дембеля отдыхал недолго. Надо было определяться в жизни. Как и большинство из его сверстников, Георгий решил работать и одновременно продолжить учёбу.

В 1967 году полным ходом шло строительство комбината шёлковых тканей. Уже были введены в строй действующие первые цеха на придильно-ткацкой фабрике №2. Вопрос, куда идти работать, для Георгия Ивановича был решён однозначно: на комбинат. Здесь и состоялось наше знакомство.

Автор этих строк работал тогда секретарём комитета комсомола комбината. Сдаваемые стро-

Дело спорится, когда относишься к нему с душой романтика

телями цеха быстро наполнялись молодёжью, в основном комсомольцами. Создавались новые комсомольские организации. Нужда в комсомольских кадрах была очень острой.

По просьбе парткома, куда он пришёл вставать на учёт, Георгий заглянул к нам в комитет комсомола. При очном знакомстве я сразу проникся к нему симпатией и доверием. В свои 22 года это был зрелый молодой человек, уже имеющий за плечами опыт работы и три года службы в армии. Подтянутый, с добрым улыбкой на лице. Не избалованный жизнью. Такой нам подойдёт! Опыта нет? Поможем, научим. Всё получится, если к комсомольской работе относиться с душой романтика, не бояться трудностей.

Были ли у Георгия Ивановича

тоже были заняты разного рода мероприятиями.

Природное трудолюбие, настойчивость, желание познать азы новой работы позволяли Георгию чувствовать себя уверенно в новой роли. Он быстро нашёл контакты с руководством фабрики и профсоюзной организацией. Делались первые шаги по созданию коллектива. Заниматься приходилось буквально всем: организацией соревнований комсомольско-молодёжных бригад («Лучший по профессии», «За культуру производства» и т.п.), проведением собраний на злободневные темы, подготовкой туристических походов, решением бытовых вопросов, нравственного воспитания молодёжи и даже оформлением подписки на молодёжные издания. Георгий Иванович хорошо



стве заместителя секретаря комитета комсомола комбината, горючка комсомола. Этот опыт наложил особый отпечаток на всю дальнейшую трудовую биографию Георгия Ивановича.

Ещё работая в комсомоле, он поступил в техникум на отделение «Промышленное и гражданское строительство», который окончил с красным дипломом. А чтобы лучше познать строительное дело, устроился монтажником в СМУ-3. Что называется, начал с азов. А дальше только вверх по карьерной лестнице: сначала стал инженером по технике безопасности, затем перешёл в производственно-технический отдел. В 1979 году Георгия Буланова назначили заместителем начальника СМУ-3.

В то время это строительное управление было головным по возведению производственных мощностей завода синтетического каучука. Вот где Георгий Ивановичу пригодился организаторский комсомольский опыт! Приходилось решать вопросы снабжения стройматериалами, налаживать деловые связи с подрядными организациями. Как всегда, не хватало кадров. Эта проблема также была под пристальным вниманием руководителя. А ещё необходимо было создавать для рабочих элементарные бытовые условия, укреплять трудовую дисциплину...

Георгий Иванович с теплотой отзыается о людях, у которых учился быть настоящим строителем. Это Л.М. Волков, М.М. Редузубов, В.П. Калабин, А.В. Панков.

Но главным в своей трудовой биографии он считает строительство кирпичного завода, куда его назначили директором.

Всё складывалось не так просто. На дворе стоял 1988 год – разрушительная «горбачёвская» перестройка. Да и городские власти не очень-то были уверены в успешной реализации этого проекта. Дело в том, что проектные мощности завода не соответствовали требованиям того времени. Необходимо было срочно подстраивать проект под другое оборудование. Кто «в теме», представляет, насколько это практически не выполнимая задача.

Георгий Буланов работал сутки напролёт, неделями находился в командировках. Чайковский – Москва – Челябинск. И так несколько раз. Надо было согласовывать данные проектировщиков и производителей оборудования. И благодаря настойчивости Георгия Ивановича, вере в собственные силы и сплочённости всего коллектива завода, скептики были побеждены: 26 марта 1993 года завод выдал первый кирпич.

Вспоминая напряжённый период по строительству этого объекта, Георгий Буланов признаётся: претворить проект в жизнь помог весь накопленный за предыдущие годы опыт.

Георгий Иванович – счастливый человек. Ему удалось создать большую и крепкую семью: вместе с правнучкой в ней уже 11 человек. С любимой супругой Любой они живут уже 51 год. А познакомились, кстати, на колхозном поле – на комсомольском субботнике по уборке урожая.

Георгий Иванович и сегодня не остаётся без дела. Вот уже несколько лет на общественных началах он возглавляет совет ветеранов управления строительства «Воткинскгэсстрой», а это ни много ни мало – 500 человек. В общем, забот хватает.

Сегодня Георгий Иванович исполняется 75 лет, пожелаем ему здоровья и долголетия!

**Борис САМОЙЛОВ,
первый секретарь ГК ВЛКСМ
г. Чайковский
1969-1972 гг.**



сомнения? Конечно, были! Но я всё-таки убедил его: если хочешь набираться опыта работы с людьми, начинать нужно с первичной комсомольской организации. Через несколько дней комсомольцы придильной фабрики №1 избрали его своим вожаком. 300 девчат и ребят вручили ему бразды правления: проявляя инициативу, находчивость; создавай актив помощников, близких тебе по духу! Так вчерашиний танкист стал комсомольским работником.

И понеслась (в полном смысле этого слова) новая, интересная, насыщенная жизнь. День рабочий – ненормированный. Выходные

помнит и первые свои публичные выступления, и первое годовое отчётное собрание. Первые шаги всегда не легки. Но он не пасовал перед трудностями. Он их преодолевал.

Конечно, в своей созидающей работе Георгий Иванович был не одинок. Благодарит и помнит за советы и практическую помощь «товарищей по оружию»: В. Глушкова, Л. Минченкову, Ю. Тихомирову, Л. Варламову, В. Гурылёву, Л. Порошина. Благодаря им и собственным данным, он смог утвердиться на выбранном пути.

Затем была работа уже в каче-

ОФИЦИАЛЬНО

Пермский край АДМИНИСТРАЦИЯ ЧАЙКОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

11.06.2020

О проведении публичных слушаний по рассмотрению документации по планировке территории в составе проекта межевания (кадастровый квартал 59:12:0010533)

В соответствии со статьями 5.1, 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, статьями 16, 28 Федерального закона Российской Федерации от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Чайковского городского округа, Положением о публичных слушаниях в Чайковском городском округе, утвержденным решением Чайковской городской Думы от 21 сентября 2018 г. № 17

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Провести публичные слушания по рассмотрению документации по планировке территории в составе проекта межевания в границах 3 кварталов, ограниченных улицами Магистральная, Завьялова, Бажова, земельными участками с кадастровыми номерами 59:12:0010533:1, 59:12:0010533:78, в г. Чайковский (кадастровый квартал 59:12:0010533) 22 июля 2020 г. в 11-30 часов в кабинете 32 здания администрации Чайковского городского округа по адресу: г. Чайковский, ул. Ленина, 67/1. В случае наличия на территории Чайковского городского округа ограничительных мероприятий в связи с угрозой распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) на дату проведения публичные слушания провести в режиме онлайн на платформе TeamLink по ссылке <https://m.teamlink.co/7749469899>.

2. Утвердить прилагаемый состав организационного комитета по подготовке и организации публичных слушаний (далее – Оргкомитет).

3. Опубликовать постановление в муниципальной газете «Огни Камы» и разместить на официальном сайте администрации Чайковского городского округа.

4. Установить срок подачи предложений до 22 июля 2020 г.

5. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы администрации Чайковского городского округа по строительству и земельно-имущественным отношениям.

№ 552

11.06.2020

О проведении публичных слушаний по рассмотрению документации по планировке территории в составе проекта межевания (кадастровый квартал 59:12:0010532)

В соответствии со статьями 5.1, 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, статьями 16, 28 Федерального закона Российской Федерации от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Чайковского городского округа, Положением о публичных слушаниях в Чайковском городском округе, утвержденным решением Чайковской городской Думы от 21 сентября 2018 г. № 17

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Провести публичные слушания по рассмотрению документации по планировке территории в составе проекта межевания в границах 4 кварталов, ограниченных улицами Завьялова, Бажова, земельными участками с кадастровыми номерами 59:12:0010532:1, 59:12:0010532:8, 59:12:0010532:53, 59:12:0010532:159, в г. Чайковский (кадастровый квартал 59:12:0010532) 22 июля 2020 г. в 11-00 часов в кабинете 32 здания администрации Чайковского городского округа по адресу: г. Чайковский, ул. Ленина, 67/1. В случае наличия на территории Чайковского городского округа ограничительных мероприятий в связи с угрозой распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) на дату проведения публичные слушания провести в режиме онлайн на платформе TeamLink по ссылке <https://m.teamlink.co/7749469899>.

2. Утвердить прилагаемый состав организационного комитета по подготовке и организации публичных слушаний (далее – Оргкомитет).

3. Опубликовать постановление в муниципальной газете «Огни Камы» и разместить на официальном сайте администрации Чайковского городского округа.

4. Установить срок подачи предложений до 22 июля 2020 г.

5. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы администрации Чайковского городского округа по строительству и земельно-имущественным отношениям.

Ю.Г. ВОСТРИКОВ,

глава городского округа – глава администрации Чайковского городского округа

С приложением можно ознакомиться на официальном сайте администрации города Чайковского: <http://чайковскийрайон.рф/>

Пермский край АДМИНИСТРАЦИЯ ЧАЙКОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№ 553

11.06.2020

О проведении публичных слушаний по рассмотрению документации по планировке территории в составе проекта межевания (кадастровый квартал 59:12:0010532)

В соответствии со статьями 5.1, 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, статьями 16, 28 Федерального закона Российской Федерации от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Чайковского городского округа, Положением о публичных слушаниях в Чайковском городском округе, утвержденным решением Чайковской городской Думы от 21 сентября 2018 г. № 17

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Провести публичные слушания по рассмотрению документации по планировке территории в составе проекта межевания в границах 4 кварталов, ограниченных улицами Завьялова, Бажова, земельными участками с кадастровыми номерами 59:12:0010532:1, 59:12:0010532:8, 59:12:0010532:53, 59:12:0010532:159, в г. Чайковский (кадастровый квартал 59:12:0010532) 22 июля 2020 г. в 11-00 часов в кабинете 32 здания администрации Чайковского городского округа по адресу: г. Чайковский, ул. Ленина, 67/1. В случае наличия на территории Чайковского городского округа ограничительных мероприятий в связи с угрозой распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) на дату проведения публичные слушания провести в режиме онлайн на платформе TeamLink по ссылке <https://m.teamlink.co/7749469899>.

2. Утвердить прилагаемый состав организационного комитета по подготовке и организации публичных слушаний (далее – Оргкомитет).

3. Опубликовать постановление в муниципальной газете «Огни Камы» и разместить на официальном сайте администрации Чайковского городского округа.

4. Установить срок подачи предложений до 22 июля 2020 г.

5. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы администрации Чайковского городского округа по строительству и земельно-имущественным отношениям.

Ю.Г. ВОСТРИКОВ,

глава городского округа – глава администрации Чайковского городского округа

С приложением можно ознакомиться на официальном сайте администрации города Чайковского: <http://чайковскийрайон.рф/>

Ж/д-переезды обследованы

Сотрудники Чайковской госавтоинспекции и общественники провели мероприятия по контролю за содержанием железнодорожных переездов и подходов к ним.



Инспекторы отдела ГИБДД по Чайковскому округу совместно с председателем Общественного совета при территориальном ОМВД Алексеем Тупицыным провели обследование железнодорожных переездов. Проверили наличие и состояние дорожных знаков, средств регулирования движения

освещения, состояние подъездных путей и межрельсового настила.

По выявленным госавтоинспекторами недостаткам представителям подрядной организации, ответственной за содержание данных участков выданы предписания.

Общественник Алексей Тупицын, в свою очередь, отметил важ-

ность проводимой госинспекторами работы в данном направлении. Подчеркнул, что случаи дорожно-транспортных происшествий на железнодорожных переездах наиболее опасны, и, как правило, участники такого рода происшествий получают серьёзные травмы, а их транспортные средства – деформации, несовместимые с дальнейшей эксплуатацией.

Госавтоинспекция напоминает, что пересечение железнодорожного пути вне железнодорожного переезда, выезд на железнодорожный переезд при закрытом или закрывающемся шлагбауме либо при запрещающем сигнале светофора или дежурного по переезду, а равно остановка или стоянка на железнодорожном переезде влечут наложение административного штрафа в размере одной тысячи рублей или лишение права управления транспортными средствами на срок от трёх до шести месяцев.

Полицейские вернули имущество

Жительница Чайковского через соцсети поблагодарила полицейских за возврат своих украшений.

Как сообщается на сайте краевого ГУ МВД России, в территориальный отдел полиции обратилась местная жительница. Она пояснила, что в салоне автобуса, следовавшего по городскому маршруту, из её сумки были похищены ювелирные украшения на общую сумму порядка 100 тысяч рублей. Кроме того, заявительница сообщила, что подозревает в краже мужчину, с которым

у неё завязался разговор в общественном транспорте.

В ходе оперативно-розыскных мероприятий стражи порядка установили предполагаемого виновника. Им оказался ранее судимый за совершение имущественных преступлений 41-летний местный житель. Мужчина не стал отрицать причастность к исчезновению ювелирных украшений и сознался в содеянном. Он пояснил, что отвлёк женщину разговором и незаметно вытащил из её сумки небольшой свёрток. Впоследствии обнаружив в нём изделия из золота, решил сдать их в ломбард, а вырученные

деньги потратить на личные нужды. Однако осуществить задуманное не успел, так как был задержан полицейскими. Стражи порядка похищенное изъяли и вернули их законной владелице.

Потерпевшая, в свою очередь, через социальные сети поблагодарила полицейских за оперативность в поисках её имущества, отметила слаженность и профессионализм их работы, а также пожелала успехов и продвижения по службе. В настоящее время подозреваемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. По факту кражи ведётся расследование.

Не только права, но и обязанности

На территории Пермского края стартует ряд мероприятий по предотвращению ДТП с участием водителей мопедов, скутеров, велосипедов, самокатов и квадрациклов.

По данным Госавтоинспекции, на территории края с начала года совершено 57 дорожно-транспортных происшествий с участием водителей вело-мототранспорта. К сожалению, 54 человека получили травмы различной степени тяжести, четверо участников ДТП погибли. В Чайковском городском округе зарегистрировано три дорожно-транспортных происшествия с участием водителей вело-мототранспорта, в результате которых два человека пострадали и один погиб.

В связи с этим сотрудники ГИБДД, УУП, ПДН, ППСП, а также представители Общественного совета при территориальном отделе полиции, других общественных организаций и объединений, о-

ганов местного самоуправления и сельских поселений, СМИ проведут совместную работу по профилактике ДТП с участием водителей мототранспорта, велосипедистов и скутеристов. Долгосрочная акция продлится в период с 8 июня по 1 октября текущего года.

Особое внимание полицейских будет уделено детям до 14 лет, управляющим вело-мототранспортом на проезжей части. К несовершеннолетним, а также их родителям будет применён комплекс мер административного воздействия.

Кроме того, транспорт будет проверяться на законность владения, что позволит дорожным полицейским выявить угнанные и похищенные транспортные средства, а также технику с признаками изменения номеров узлов и агрегатов.

Госавтоинспекция напоминает, что водители мопедов и мотоциклов привлекаются к административной ответственности за нарушение правил дорож-

го движения на общих основаниях с водителями автомобилей. От дисциплины на проезжей части зависит безопасность всех участников дорожного движения, отмечают в ведомстве.



Материалы подготовила Инна КОРНЕВА. Фото предоставлены службой полиции по связям со СМИ

ГАЗЕТА «ОГНИ КАМЫ».

Учредитель: Администрация Чайковского городского округа.
Издатель: МАУ «Редакция газеты «Огни Камы».

Главный редактор: Инна Станиславовна Плетнёва.

Газета зарегистрирована 5 апреля 2019 года Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Пермскому краю.

ПИ № ТУ 59 - 01235. Выходит по вторникам и пятницам.

Подписные индексы: двухразовый выпуск – 53358;

пятничный выпуск – 53407.

АДРЕС РЕДАКЦИИ, ИЗДАТЕЛЯ:

617760, Пермский край, г. Чайковский, ул. К. Маркса, 19.
E-mail: ognikami@mail.ru. Факс: (34241) 4-53-60.

САЙТ: www.ognikami.ru, vk.com/ognikami

ТЕЛЕФОНЫ:

– главный редактор	4-53-75
– зам. главного редактора	4-28-31
– бухгалтерия	4-53-74
– отдел политики	4-53-70
– криминальный отдел, отдел репортеров	4-28-31
– отдел рекламы и объявлений	4-53-60
– компьютерный центр	4-53-38



ОФИЦИАЛЬНО

ДОПОЛНЕНИЕ К ОПОВЕЩЕНИЮ о проведении публичных слушаний, опубликованное в газете Огни Камы от 13 марта 2020 г. № 47-50 (10846-10849)

На публичные слушания представляется проект внесения изменений в правила землепользования и застройки Фокинского сельского поселения Чайковского муниципального района Пермского края, утвержденный решением Совета депутатов Фокинского сельского поселения Чайковского муниципального района от 27 декабря 2012 г. № 529.

Информационные материалы по теме публичных слушаний представлены на вахте администрации по адресу: Пермский край, город Чайковский, улица Ленина, дом 67/1 (1-й этаж).

Экспозиция открыта с 20 марта 2020 г. по 23 июня 2020 г. (включительно).

Часы работы экспозиции в рабочие дни с 08.30 до 17.30 часов.

На экспозиции проводятся консультации по теме публичных слушаний по телефону 8(34241)44243.

Срок проведения публичных слушаний по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки Фокинского сельского поселения Чайковского муниципального района Пермского края с 13 марта 2020 г. по 23 июня 2020 г.

Собрание участников публичных слушаний состоится 23 июня

2020 г. в 10.00 по адресу: Пермский край, город Чайковский, улица Ленина, дом 67/1, кабинет 32.

В случае наличия на территории Чайковского городского округа ограничительных мероприятий в связи с угрозой распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) на дату проведения собрание участников публичных слушаний состоится в режиме онлайн на платформе TeamLink по ссылке <https://m.teamlink.co/7749469899>

Время начала регистрации участников – 09.40 часов.

Оргкомитет по организации и проведению публичных слушаний
e-mail: arch@tchailk.ru

Адрес: Пермский край, город Чайковский, улица Ленина, дом 67/1, кабинет 36

Тел.: 8(34241)44243

Информационные материалы размещены в сети интернет на официальном сайте администрации Чайковского городского округа Чайковскийрайон.рф в разделе «Градостроительство/Публичные слушания».

ОПОВЕЩЕНИЕ о проведении публичных слушаний

На публичные слушания предоставляется проект документации по планировке территории в составе проекта межевания в границах 2 кварталов, ограниченных улицами Вишневая, Кирова, переулком Зелёный, земельными участками с кадастровыми номерами 59:12:00010760:6, 59:12:00010760:47, в г. Чайковский (кадастровый квартал 59:12:00010760). Информационные материалы по теме публичных слушаний будут представлены на экспозиции по адресу: 617760, Пермский край, г. Чайковский, Ленина, 67/1, 1 этаж (вахта здания администрации Чайковского городского округа).

Экспозиция будет открыта с 26 июня 2020 г. по 28 июля 2020 г. (включительно).

Часы работы экспозиции: в рабочие дни – с 9-00 до 17-00, перерывы с 13-00 до 14-00, кроме субботы и воскресенья.

На экспозиции проводятся консультации по теме публичных слушаний по телефону 2-33-35.

Собрание участников публичных слушаний состоится 28 июня 2020 г. в 11-30 по адресу: 617760, Пермский край, г. Чайковский, Ленина, 67/1, 3 этаж, кабинет 32 (здание администрации Чайковского городского округа).

В случае наличия на территории Чайковского городского округа ограничительных мероприятий в связи с угрозой распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) на дату проведения собрание участников публичных слушаний состоится в режиме онлайн на платформе TeamLink по ссылке <https://m.teamlink.co/7749469899>

Время начала регистрации участников – 11-10.

В период проведения публичных слушаний участники публичных слушаний имеют право представить свои предложения и замечания по обсуждаемым проектам посредством:

записи предложений и замечаний в книге (журнале) учета посетителей и записи предложений и замечаний, которая ведется в период работы соответствующей экспозиции;

выступления на собрании участников публичных слушаний;

внесение записей в книгу (журнал) регистрации участников публичных слушаний;

подачи в ходе собрания письменных предложений и замечаний;

направления в течение недели со дня проведения собрания участников публичных слушаний письменных предложений, замечаний в Оргкомитет.

Оргкомитет по организации и проведению публичных слушаний

e-mail: arch@tchailk.ru

Адрес: 617760, Пермский край, г. Чайковский, Ленина, 67/1

Тел.: 2-33-35

Информационные материалы размещены в сети интернет на официальном сайте администрации Чайковского городского округа/градостроительство/ публичные слушания.

Редакция не неёт ответственности за содержимое рекламы, объявлений и официальных материалов. Мнение редакции

может не совпадать с позицией авторов публикаций.

Перепечатка материалов без согласия редакции «ОК» запрещена.

Время подписания в печать: по графику – 13.30 час., фактически – 13.30 час. 15.06.2020 г.

Набор и верстка: редакция газеты «Огни Камы».

Отпечатано: ООО «Чайковское полиграфическое предприятие»,

617760, Российская Федерация, Пермский край, г. Чайковский,

Карла Маркса, 19. Телефон: 8 (34241) 3-30-01. Заказ 5982.

Возрастная категория 16+. Тираж 8300. Цена свободная.